



印尼 雅加達

三年來首度義診開張 警察接送情

2022.06.10

文、攝影／Arimami Suryo A

適逢印尼警察專科高校 (Sekolah Tinggi Ilmu Kepolisian) 成立七十六周年，六月十日，警方與印尼慈濟人醫會攜手，在南雅加達格巴尤蘭·巴魯鎮 (Kebayoran Baru) 警察專科高校禮堂舉辦義診，造福有需要的貧病民眾。

這也是自疫情爆發三年以來，雅加達人醫志工首度重啟的實體義診。當天有五位醫師、四位護理師、三位藥劑師、六位藥劑師助理及二十二位雅加達中區慈濟志工，虔誠付出，用心陪伴，造福

共三百位來自鎮上十個村落的求醫病人。為此警方還派出四輛大巴士，以接送民眾參與義診。

警務專業諮詢研究所所長達迪警司 (Kombes Pol Drs. Daddy Hartadi, S.I.K., M. Hum) 代表主辦方致詞，「我們誠摯感謝慈濟的協助，為這次的義診提供藥物，以及動員醫護團隊到此，為有需要的民眾提供醫療服務。」活動副負責人牙醫師德蒂 (Dr. Tetty Sepriyanti) 也說，很歡喜能再度與慈濟合作，她回想起之前的其他義診中，也曾跟慈濟的醫療團隊一起付出，沒想到現在能良緣再續。

印尼慈濟人醫會薇妮 (Wenny Yunita) 護理師表示，「此次服務對象涵蓋各年齡層，義診中也發現有幾位先天性的糖尿病和高血壓病人。醫師除了為身體不



慶祝印尼警察專科高校成立七十六周年，六月十日警方與印尼慈濟人醫會合辦義診，嘉惠偏遠地方鄉親。

適的求醫病人對症施醫藥，也建議一些有先天性疾病的病人必須定時複診。」

時隔兩年多終於能參與義診，讓志工們倍感期待，大家積極把握付出機會。承擔義診協調事務的志工葉麗玲師姊表示，「法親家人們都很期待可以再度參加義診，也虔誠祝福求醫民眾能早日康復。雖然義診活動只有一天，但相信能為他們的病情帶來改善。」除了提供醫療服務，慈濟團隊也為每位病人準備了物資包，包含有五公斤大米及一公升食用油，期待能幫助減輕他們的生活負擔。

住在貝多溝安村 (Petogogan) 的薩米雅熙 (Samiasih) 告訴志工，從鄰居口中得知有義診的消息，與其他求醫民眾乘坐警方提供的巴士來看診。五十九歲的她是一名家庭主婦，走起路來行動有些不方便，志工貼心攙扶著，並全程陪伴，讓她可以安心就醫。「我有腰痛，症狀出現時，每天需要服藥。謝謝醫護、謝謝慈濟的照顧。」她感恩說道。

村民琳達娃蒂 (Lindawati) 來自北芝貝德村 (Cipete Utara)，原本想要接種新冠疫苗，但進行一般檢查時，醫護人員發現她血壓過高，建議她先不要接種疫苗，因此她改成在義診中掛號看診。她說是自己曾是公家單位的清潔人員，因為高血壓常常突然暈倒，不得已而辭去工作。「暈倒前，我通常會先感到頭暈目眩、噁心想吐。感謝你們（志工）願意舉辦義診，幫助了像我這樣有需要的民眾。」



慈濟志工貼心扶持、陪伴就醫民眾。



看診前，先為病人進行基礎檢查。



不少病人有高血壓等慢性病問題，義診上仔細聆聽醫師的醫療建議。